



## 被劫持了,你还想着自拍?

29日发生的埃及航空公司客机遭劫持事件中,在对峙最紧张的时刻,英国人质本·因尼斯突发奇想:“为什么不和他合个影呢?如果他把我们炸了,那也没办法”。

因尼斯请一名机组人员把合影的想法翻译给穆斯塔法听,这名劫机者“耸耸肩表示同意”。于是,因尼斯(上图右)和穆斯塔法并肩而站,一名空姐给他们拍下合影。

安全事务专家指出,因尼斯的举动不仅给自己,而且给其他乘客和机组人员带来生命危险。“我想,这是这个时代的特征。他们是在脸书玩自拍的一代,但是这种做法极为不负责任。劫机者的精神状态非常不稳定,任何出格举动都可能使情况恶化。”



## 越南首位女性亿万富翁: 靠“比基尼航空”发家

因空姐穿比基尼热舞而得名“比基尼航空”的越捷航空,最快将在2016年第二季度首次公开募股,其创始人兼CEO阮氏芳邵族将成为越南首位女性亿万富翁。邵表示越捷航空将出售公司最高30%的股份,这一数字是越南对于外资持股的上限。

越捷航空在2012年首航时,就推出身穿比基尼的空姐为乘客表演舞蹈这一服务,因未获得当地政府的许可而被罚款。邵对此回应:“人们有权按照自己的喜好穿着,无论是比基尼还是传统的奥黛(越式旗袍)。”逢年过节,越捷航空会给乘客赠送巧克力等小礼物,这是其他廉价航空没有的。



## 体积越大 责任越大

接招,木星! 太阳系的最大行星刚刚又被一颗小行星或彗星撞上了,一些坚持不懈的观星者用自己的望远镜和照相机捕捉到了最近的这次撞击。

3月17日,爱尔兰天文爱好者John McKeon在观察木星的时候,拍下了这段记录了某个天体撞击行星之王的延时视频。当时,他本来是在用自己的11英寸施密特-卡塞格林望远镜拍摄木星的两颗卫星——木卫一和木卫三的凌木现象,结果幸运地赶上了这次撞击。

木星是太阳系中最大的行星,引力非常强,所以也常常被当成“欺负”的对象,从而保护了别的行星。木星的强大引力能够让小天体加速,增加撞击时释放出来的能量,在木星大气中产生明亮的闪光。对此,NASA中文网风趣地评论说:“体积越大,责任越大。”



## 岩石上的“天空之城” 800年无水无电

在美国新墨西哥州的瓦伦西亚县,有一座遗世独立的“天空之城”。阿科玛部落从12世纪以来就屹立在此,整座村庄建立在巨大的岩石上,没有与外界连接的自来水,电力和垃圾回收系统,至今尚有300栋建筑和约50位居民居住在此。

西班牙探险者法兰西斯在1540年代找到了这里,1880年代铁路的建造带给阿科玛部落深远的影响,人们开始接受现代的生活方式,将孩子送到寄宿学校读书,越来越多人因为缺乏水电而渐渐搬离。百年来这里的地貌没有太大改变,大部分的游客会选择新的楼梯进入阿科玛部落,但胆大的游客还是可以尝试攀爬古老的垂直石阶。



## 43万枚1角硬币买车 重1.33吨

3月28日,江阴一家比亚迪4S店迎来了特殊的客户和货币。市民张先生购买一款比亚迪汽车,扣除优惠要付26万左右。他付款时部分使用硬币,4S店用4台越野车从他家拉回了1.33吨一角的硬币,用蛇皮口袋装了54袋,每个口袋50斤硬币,总共大概43万枚。很多正在修车的顾客挤到车前看热闹。

张先生说,自己是做生意的,也是一个人民币和古币的收藏爱好者。多年积攒下来,家中的一角硬币堆积如山。自己本来是打算贷款给女婿买车,不过考虑到家里有那么多一角的硬币,而且都是目前正在流通的,要等到升值还需要漫长的时间,于是就想要把这些硬币用出去。他之前已经把一些目前市面上少见、增值潜力大的分币等挑拣了出来。

## 这个偶像天团 平均年龄67.4岁

一说到偶像天团,人们首先联想到的都是活力四射、颜值惊人的年轻人。然而,日本高知县出现了一个独特的偶像天团“爷-POP from 高知家 ALL STARS”,由平均年龄67.4岁的5个老爷爷组成,年龄总和为337岁。成员们的身份都很普通,捕鱼的、开店的,还有跑马拉松的。

受高知县的委托,天团的出道曲目用作高知县的宣传曲目。5人在MV中穿着白西装戴着墨镜,跳着动感舞蹈,高唱:“高知县已经成这样子了,每3个人里面就有1个,65岁老人,但是每个人都很有气。即使熬夜,我们早上5点半也能醒来,我们非常精神。高龄万岁,高知是长寿之国,不老不死也不是梦。”



## 北极冬季海冰面积达历史最低

由于气温异常升高,北极地区这个冬季的海冰面积在通常“储备”结冰的季节缩小至历史最低点。根据美国国家冰雪数据研究中心数据,今年以来,北极地区海冰的最大面积只有约1450万平方公里,比2015年最低纪录时减少了约1.3万平方公里。

该机构科学家说,这个冬季,北极点气温明显高于正常平均气温值。美国国家航空航天局研究人员说,海冰面积的减少代表着一个长期趋势,气温太高了,以至于巴伦支海整个冬季几乎成为无冰状态,这太异常了。

## 日本高尔夫球场用无人机送吃喝

在高尔夫球场上挥杆,突然想吃点喝点怎么办? 返回会所买也太麻烦了吧! 从5月起,在日本千叶县球场打球的人可以利用手机App下单,几分钟之内就会收到由无人机从会所送到场地内的饮料、零食、备用球等。这项服务由日本最大电子商务企业之一的乐天市场公司提供。

